

В СФУ состоялось открытие спартакиад

30 сентября 2015 года в Сибирском федеральном университете состоялся спортивный праздник «Открытие спартакиад», который собрал более 500 гостей и участников.

Мероприятие в спорткомплексе университета началось с парада спортсменов. Проректор-директор Института физической культуры, спорта и туризма СФУ **Владимир Колмаков** дал старт сразу четырём спартакиадам университета:

- [спартакиаде первокурсников](#);
- [спартакиаде институтов](#);
- [спартакиаде среди студентов, проживающих в общежитиях](#);
- [спартакиаде «Бодрость и здоровье» среди сотрудников и преподавателей](#).

После чего заместитель директора Института физической культуры, спорта и туризма СФУ **Александр Близневский** провёл награждение победителей конкурса [«Лучший спортсмен месяца»](#).

В рамках праздника также состоялись турнир по баскетболу 3×3 среди сильнейших мужских команд Красноярска и финал соревнований по шахматам спартакиады среди преподавателей и сотрудников «Бодрость и здоровье».

Результаты турнира по баскетболу:

- 1-е место — команда СФУ;
- 2-е место — команда Красноярского государственного педагогического университета;
- 3-е место — команда Сибирского государственного аэрокосмического университета;
- 4-е место — команда СФУ «Политехник».

Результаты соревнований по шахматам:

- 1-е место — команда территориального подразделения № 4, в составе: Оленев Игорь, Миронов Евгений, Сучков Николай;
- 2-е место — команда территориального подразделения № 3, в составе: Морин Андрей, Макаров Владимир, Грицко Сергей;
- 3-е место — команда территориального подразделения № 2, в составе: Боваев Санал, Ерёмин Евгений, Волошин Александр;
- 4-е место — команда территориального подразделения № 1, в составе: Городний Александр, Савин Сергей, Левчук Владимир, Соснин Михаил.

На протяжении всего праздника для гостей и участников праздника выступали творческие коллективы:

- группа поддержки СФУ;
- [танцевальный коллектив «Мята»](#);
- команда футбольного фристайла «Саншайн».

Кроме того, мастера спорта по художественной гимнастике Екатерина Луконенко и Дарья Кизилова исполнили номер для гостей мероприятия.

[Спортивный клуб СФУ](#), 2 октября 2015 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16034>